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SER AR ARG 800,0002Ix128 = 9,600
Haths=A FALOIS ALS
27.71021x12x150L = 4,157
St AFRA HIERY
ol 2 1,200,0002x10H = 1,200
STV 500,000&x10H = 500
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) ARSI JH |

((2100) =

Mg : (213 M= MEdst

=2
=

St

o .

==
=

==

0l

imi

A2

Il

i

1,350,000 x 1 CH

600, 000& x 1 CH

500,000& x 1CH

2,000,000& x 1CH

40,000, 000& x 14!

400,000& x 122

1,350

600

500

2,000

40,000

4,800

307

gIztold

133,230

130,103

3,127

133,230

130,103

3,127

1,300,500 x5 x 122
(%)

(Al

23,856,000 x 14

(&)

78,030
39,015
39,015

23,856
10,506
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2 (2100) RS L 254 (210 MSANELHAESA KIS (2131 SN A N ERG =R [= 9]
= PSR m
AF oM bl + = Jl
=) O]l  AF oM = A
(Al 13,350
o MBS Et 31,344,000 x1HA = 31,344
(%) 21,600
(Al) 9,744
401
AlAH e 684,076 51,216 632,860
CHH|
672,585 51,216 621,369(01 Al&H]
o IEHAl 2H0I0FRE AlEE 22 A
NE=D: 1= 188,075,00094%x4.08/100 = 7,674
- A& 188,075,000 x14l = 188,075
() 100,000
(Al 88,075
OMETESSSE QIXRL| AXIZA
Al A HI 300,000,0009x3.73/100 = 11,190
- A& 288,810,000 x 14l = 288,810
(&) 90,000
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ZH:(2000) AFSIDHEHI 2 (2100) WS Y 25t (210 HMSTUELHAESL ME:IBNHMSUAMELS NIAIE: (210) E R A Y [2E][ER: ]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
(Al 198,810
OMES HILIAZ AXIZA
— AAIE A 140,000,000 x4.08/100 = 5,712
- A& 131,124,000 x 1 & = 131,124
(%) 60,000
(Al 71,124
oSOEZ0 HACHHA HX
20,000, 0002 x2JH A = 40,000
(%) 12,000
(Al) 28,000
7,415 0 7,415/02 22/H
o HBIAl 2HOI0FRE AlM B2
188,075,000 x2.26/100 = 4,251
CMES HLAZ AX|
140,000,000 x2.26/100 = 3,164
4,076 0 4,076/03 Al&=204H
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESIHELHAEASA ME: (213N MIANE A HIAIE: (210) 2 ALY (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
SHBAELX ALY
646,945,00021x0.63/100 = 4,076
220
XA AFR 856,360 1,068,232 A211,872
308
XIS S 30,000 30,000 0
ol
30,000 30,000 0|06 RIS X2
ostnisss 2l X 30,000,000 x14! = 30,000
401
L] 826,360 1,027,422 A201,062
CHl
815,110 1,016,000 A200,890(01 Al&t]
oAB HE - ANES QTRE AY
- AR LI(FHLEa2 W)
170,000,000 x 14! = 170,000
- EQE SX(EAZ D22X)
40,000,000 x34! = 120,000
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ZH:(2000) AFSIDHEHI 2 (2100) WS Y 25t (210 HMSTUELHAESL ME:IBNHMSUAMELS NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
~ CIZIQIAHOIEMAX (HAY DA2X])
130,000, 0002 x 14! = 130,000
OOl HLAR BADA 20,000,000 x14! = 20,000
OXNYSO MEHLAZ MX
- AAIE A 100,000,00024x5.11/100 = 5,110
- Al&H(2H) 100,000,000 x14! = 100,000
colmotet MR ZAF 270,000,000 x14! = 270,000
5,562 7,102 A1,540(02 2+2/H]
colmote AR BA 270,000,0002/x2.06/100 = 5,562
5,688 4,320 1,368/03 Al&=CHH
OXNUSO MEHLAF M
100,000,0002/x0.72/100 = 720
SADIHS - AHES QT2IRE ALY
420,000,0002x0.72/100 = 3,024
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESIHELHAEASA ME: (213N MIANE A MIMIE : (220) REMIAFS S &M ]
2 = & & [ m
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oolzmots M| Z A 270,000,00024x0.72/100 = 1,944
400
VEIEES 200,000 200,000 0
420
J|E} 200,000 200,000 0
702
I2NE2 200,000 200,000 DoMSIEIZ AE 200,000,0008 = 200,000
2132
IR ,578,648 820,597 758,051
100
2 AOY| A 419,788 403,712 16,076
110
oI A4 H| 165,803 156,516 9,287
101
oI A | 165,803 156,516 9,287
95,114 89,819 5,295/03 JIEtEI 2 4
oXHAAZ
- =22 1,106,700 x4H x122x1.024 = 54,397
- MM 54,397 ,0002x3% = 1,632
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&:(2000) AFSIOHERE 2 (2100) S L 23| (2130 MEHNELHAESH NE:(2132)H )| &F 22 MIAIEE: (110) Q121 (2] [ &3]
i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~

I opa N AIAIE = L AN
Jlgag 56,029,0002!x2/12 = 9,339
Hoag 56,029,0002!x1.8/12 = 8,405
pIE-FNS
HH < Xt 30,0002/ x4 x128 = 1,440
EXIpIE= 20,0002/x10&x128 = 2,400
JEETI=E =
nEsHy 355,200 x12x45] = 1,421
/=R
- 15-204 0] ©F 80,0002/x1&x128 = 960
- 10-15 0] 2 60,0002/ x1%x128 = 720
NZHe 2esg
5,21921 x4 X 15A1 2tx 128 x 1.024 = 3,848
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ZH:(2000) AFSIDHEHI 2 (2100) WS Y 25t (210 HMSTUELHAESL ME:(2132)F01F 2L MIAIES: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁoﬁuaagw Iml N = ) ~
X 2t 8 MNIE. NIAIE = L AN
- ofaRsg 13,9172 x4 3662 x1/2x1.024 = 10,432
- ASENSH(ZH) 10,0002 x1%x 128 = 120
62,040 58,308 3,732(04 20l
oHARR|0I=
-Jlez 22,3702 x5 X300 = 33,555
= 33,555,0002/x4/12 = 11,185
- Axag 22,3702 x5 x 128 = 1,343
- oiRfag 22,3702x58x18Y = 2,014
- x54¢ 22,3702x58x522 = 5,817
- AZte 2esd 3,050 x5S x22AI 2Hx 128 = 4,026
= 110,000/ x5& 23] = 1,100
- Hoig Al 50,0002 x5%x 128 = 3,000
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ZH:(2000) AFSIJHEIH] 2 (2100) RS L 235t 5 (2130)MISTELHAESA N (2132)Z =22 HIAIE : (110) 01248 EEIEERED
2 = & 4 = il
of & oM N = ) =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
8,649 8,389 260(05 LAIAFSiOIEQl
SR Y &= ol 27,7102x3%x22Ux33] = 499
OZEAIIE = STHHE Y RCIRD| 018
- HMEEY 27, 7102x8Hx8YUx35] = 5,321
] 07, 7102x3Hx52Ux25| = 832
CQIHACIE HE L RO 2
- MEEY 27,7102 x4Hx42Ux35 = 1,331
] 27,710 x3Hx4Ux23| = 666
120
A AN A 253,985 247,196 6,789
201
L2 9| 198,341 195,323 3,018
198,341 195,323 3,018/01 LBr2AY|
o1, YBtAEH|
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ZH:(2000) AFSIOHEH] 20 (2100) R S L 235H| SH(21I30)MSTELHAEIH HIEH:(2132)A D& 22 NIAIEE: (120) B & X A H] (2] [ :E¥]
2 = o4 =y m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z

2.

3.

& Ms2t 2l 23 Lot

6,250,000

SE3INE 3z 34
FE W=

oIt & OpACHE 2ke| Xt
100,000&x14&

SS2=ZHA

=l

4,000,000&x 12

9,500,000&x12&

1,000,000& x12&

80,000&x12&

2,110,000

300,000&x 122

6,250

4,000

100

114,000

12,000

960

2,110

3,600

_67_




JARSIOHEEH]  24:(2100) W S X 25H] (210 MSHNELIAEIHE HE:(2132) 30 & 22l NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

. = I R u o = p] ES
JBHMIBH MM 8 2 L AN
- MO AIEE 400,000&x128¢ = 4,800
- NsSRY Y= 350&x9,483m" = 3,320
- BRENLARYE 1,067,000/ X200 Ax25] = 4,268
o4 2%t
- U=E g
=k 30,000&!x1&¥x822 = 2,460
=X 30,0002 x1Hx3662 = 10,980
o5 Il =4l
- Heys
225 110,000&x4Yx23 = 880
223t 38,5002 x4 x15] = 154
6.2 &H|
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ZH:(2000) AFSIJHEIH] 2 (2100) RS L 235t 5 (2130)MISTELHAESA N (2132)Z =22 HIMIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y

08- —

o o o

5,000& x8E x6 L x123]

I 2LZMAINRE 22

AlE ZHIK| X

28I S AMEEBI=X8

=

630 x75kgx24 Al 2tx2

750&x2,000 £

550 x95 2 x8 Al 2+x 1CH

5503 x95 L x8Al 2Fx4CH

7,234,000

371&x17,608m x0.8

371&x10,019m'x0.8

2,880

2,268

1,500

418

1,672

7,234

5,227

2,974
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ZH:(2000) AFSIJHEIH] 2 (2100) RS L 235t 5 (2130)MISTELHAESA N (2132)Z =22 HIMIE: (120) 3 A= A | o]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
INTEN--PS; 3712x5,158Mx0.8 = 1,531
AL AP & 3712x1,726mMx0.8 = 513
22 37124x132m x0.8 40
SoHAUMS Y 15524x2,783m x0.8 346
©10. X2 & ety
- HBSXELHI(52) 1,856,0002 x1CH 1,856
202
014l 12,320 12,960 AB40
12,320 12,960 AB40/01 2LHOIHI
CZQYPEXY| 10,0002 x 10 x6U x 122 7,200
CcAIIE 29 22| =X 0|
40,0002 x5% x32/x83 4,800
S NUINA U Y5RARX DY
40,0002 x2 % x4 320
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JAFRIOHEEHI  2H:(2100) = 23] (210 HMSTUELHAESL ME:(2132)F01F 2L NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = oW g m
ol & o oo & = ) x
(B NI AILAIE = G &R s A
203
P EY| 7,440 7,440 0
7,440 7,440 0/04 JIEIRRE=TIH|
o2 X 2B XY
- ey 105,000/ x4Zx 128 = 5,040
o4 SHAYR LS|
- HAPE (RS 50,0002 x4%x128 = 2,400
204
=els M| 34,088 31,473 2,615 oA
- Hogalyl 120,000/ x4Zx 128 = 5,760
- DEB X 120,000/ x4Zx 128 = 5,760
- YEEIH 56,029,0002x1.5/12 = 7,004
- oDt Ayl 56,029,0002/x20/288 = 3,891
- JIAIRI 2] 56,029,0002x2.5/12 = 11,673
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& (2000) AFSIOHEZEH]  2:(2100) R S XL 2 5| & (2130)MSANELEAEKH NIE:(2132)Z D& 22 HIAIE: (120) 3 A X Z | (2] [ :E¥]
o = oW g m
ol & o oo & = ) x
= = = e A
301
oot Al 1,796 0 1,79
1,79 0 1,796|08 U222 RABAZ
ozoz2ed
-Jle3 19,0002 x1Yx128 = 208
- 4013 208,0002x2/12 = 38
- B4l 3,5002x1Hx25Ux 128 = 1,050
- DS 1,6002x12x25Ux 128 = 480
200
AR O A 1,158,860 416,885 741,975
220
KHH At e 1,158,860 416,885 741,975
206
LS 6,460 6,405 55|00|% ¥ MS2 £ A2l WE2PY
6,460,000 = 6,460
307
BI2t0| & 12,000 12,000 0
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JAFRIOHEEHI  2H:(2100) = 23] (210 HMSTUELHAESL ME:(2132)F01F 2L NIAIES: (220) KR ALY (=3[ dE]

o = oW g m
ol & o oo & = ) x
(B NI AILAIE = G &R s A
12,000 12,000 0/05 BIZtSIEtZ
CAMLHAIZE QI Eted 3,000,0002x427| = 12,000
401
NPELEIE 1,137,800 366,850 770,950
CH il
1,110,000 360,890 749,110 01 Al&H
CMUAYT BLTA 1,000,000,0002/x14! = 1,000,000
SXCIRH B 5,000,00020x2H A& = 10,000
CMEHSAE L BOAIL B4 (DDt 155)
10,000,0002! x14} = 10,000
CEBFIIE MI|BY WHBA
10,000,000 X684 = 60,000
CEB2SSH AUMZ WHBAL  12,0008x2,500n = 30,000
21,500 4,520 16,980(02 22l
oMLHAYE BTAE 1,000,000,0002x2.15/100 = 21,500
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& (2000) AFSIJHEHHI

((2100) R TR

Mgt (2132) 301 & 2tel

HIAIE: (220) REAIAHS

Nl =2
n' = o o = H m ) =
BHHIE. MIMIE = M s A F
6,300 1,440 4,860(03 Al&=L0HYI
SPNIT BN S, 1,000,000,0002x0.63/100 = 6,300
405
KA S 2,600 17,630 A 15,030
2,600 17,630 A15,030(|01 [MtLESES
ocXBHAT 500, 0002 x 1CH 500
o 2KXOI0I (A LIS 900, 0002 x 1CH 900
o Ab3| TH 400,0002 x 14 400
o™l 500, 0002 x 14 500
oTV(EdH= 300,0002! x1CH 300
2133 [= 48,608 0]
HAESTAY 332,706 389,979 AB7,273 LAl 0 o 0]
100
2 A A 195,606 251,284 NA55,678
110
o1 244| 84,550 81,590 2,960
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JAFRIOHEEHI  2H:(2100) = 23] (210 HMSTUELHAESL ME:(2133)FAEEX ALY MIAIES: (110) @124 ] (=3[ dE]

= o A o H 49 < | y ) N = ) ~
KB NIAIE = o & A 5 A Z
101
ol A H| 84,550 81,590 2,960
70,719 68,556 2,163|03 JIEt&E %
oXHAAHZ
- 3= 1,106,700&x3Ex12&x1.024 = 40,798
- MR 40,798,000&x3% = 1,224
- J|2==g 42,022,000&x2/12 = 7,004
- == 42,022,0002x1.8/12 = 6,304
- iELY
i < Kt 30,000&x3¥x12&8 = 1,080
SAIIH 20,000&x9% x12&8 = 2,160
- RHASHI B R4S (S5tM) 40,8002 x2Ex43] = 327
- I= =R N=
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&:(2000) AFSIOHERE 2 (2100) S L 23| (2130 MBANELHAESH NE:(2133)H A EHS ALY MIAIEE: (110) Q121 (2] [ &3]
i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- 20~254 0] o 110,0002/x2% x 128 = 2,640
- 15~20 0] O 80,0002/x1&x128 = 960
- Aol ey
5,2192Ix32 x 15A1 2tx 122X 1.024 = 2,886
- e 13,9172x32 X366 x1/3x1.024 = 5.216
- USEUSL(EH) 10,0002 x12x128 = 120
12,168 11,421 747|104 L gQISY
ocHEHAESRS Bl
-J|=3 22,37021x1&x3002 = 6,711
= 6.711,00020x4/12 = 2,237
- 2xLg 22,3702x1%x128 = 269
e PN 22,3702x19x172 = 381
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ol At = J| =
KNI ML E = AN
- =54 22,3703 x1&Hxh2 , 164
- ANZ2tZ222E 3,050 x1Hx22Al 2tx12& 806
- 3WUZAH| 50,000& x1Yx12& 600
5005 LAIAISE OISR
oFAELHI MTBRA L EAAH|
27,7103 x3%8x20& ,663
120
R PSR A58,638
201
B2 A Y| AB00
AB00|01 LEI2HHI
ol. == H|
- HAESIAMEFE Ak | 6,870,000& 6,870
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2:(2100) I L 25t (210 HMSTUELHAESL ME:(2133)FAEEX ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

= S = m
ol & o oo & = ) x
= oM % = oA
- HRHE (uESy 50,0002x32x 128 = 1,800
204
=22 My 25,567 23,605 1,962 cBAZE
- mogay 120,0002x32ix 128 = 4,320
- pEBxy 120,00020x3%x 128 = 4,320
] 42,022,0008x1.5/12 = 5,253
- erE A 42,022,00021x20/288 = 2,919
~ TR 42,022,0008x2.5/12 = 8,755
301
obHE A D 8,650 8,650 0
7,650 7,650 009 BAAHIZAZ
CHAUNGCY ABE BAT OHIB
40,0002 X302 x23! - 2,400
CHAUXCHOIS DEEIK 24
5,002 X 102X S0 = - 1,650
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(2000) AFZIOHEZE I 2:(2100) R L 23] &h:(2130) Al SUFHAESH ME:(2133) A ESXALS HIAIEE: (120) & AL S Z ] (2] [ AHA]
o = S E R o
ol & o oo & = ) x
KR HIE MM = W& | oz oA Y
oHAE TOHE BEANT oY
40,0002 x1024x3L - 1,200
CHAU 954 DE =AML VAZAESE U 259y
40,0002 X202 x32 - 2,400
1,000 1,000 011 JlErEAS
CHAE SHMHT ADX BAD  200,0008x3 - 600
CHAHSAH QBN AINE 7 20,0002x20% = 400
307
01 240] 22,000 82,000 60,000
3,000 3,000 002 DIZHA A E
oHAU MTA 2H(QAS)  3,000,0008x1MA = 3,000
9,000 29,000 A10,000(04 PIZFEAIEE - SIEt
oMEs EEAE HAE LHelsTH3
4,000,0002x 1] - 4,000
OMEs EEAZU HAE Zars
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X¥:(2000) AFSIJHEEH] 2 (2100) DS L 235t & (2130)MISAELHAESA ME:(2133)HAEEXAY KIMIE: (120) 2 A = A H EEMEEERCE]
2 = & A < m
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
5,000,000 x13] = 5,000
oMI8s HAW FHEHA AAHAYF
5,000,000 x13] = 5,000
o2y DNEA)| HAE SHEZY
5,000,000 x13] = 5,000
200 = 0 = 48,608 < 0]
A2 0ff AF 137,100 138,695 21,595 LAl 88,492 i 0 0]
210 2 0 = 48,608 0]
BXALY 107,900 100,515 7,385 LAl 59,292 i 0 0]
307
0I2H0| A 107,900 100,515 7,385
107,900 100,515 7,385/05 QI2tREL2
oHTOl HAHYS 4[| 0l 4,000,000&x138] = 4,000
(%) 2,000
(Al 2,000
R HAUSHAN I2)H 29
- PETHAESHR 5,000,000&x23] = 10,000
() 5,000
(Al 5,000
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Z:(2000) AFSIOHEEHI 21 (2100) R S L 2 | & (2130)MSANELHAEKRL NIE: (2133)HAESTIALS NIAIEE: (210) 8 Z A ?&A]
2t = M od o H m
of Ao | - A = I =
X BB NEL AN = o & M = oA A .
- Hsd L8 5,000,000&x23 = 10,000
(%) 5,000
(Al 5,000
cHEREW 2 4,450,000&x23 = 8,900
(%) 4,108
(Al 4,792
cEAENESOIY 29 10,000,000& x23 = 20,000
(%) 10,000
(Al 10,000
oFAHE BRY 2 (2= 10,000,000&x3H A = 30,000
(%) 15,000
(Al 15,000
oXHAHE ZRE (Yt 5,000,000& x5 A = 25,000
= 7,500
(Al) 17,500
220
A AHS 29,200 38,180 8,980
206
M2 8l 1,200 1,200 OloEdAiAdedd 29 MESH(MIMME S)
1,200,000& = 1,200
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& (2000) AFRIOHEEH]  2:(2100) R S L 235H| SH(210)MESHNELHAEAFT A ME: (2133)HAEHESX ALY MIMIE : (220) REMIAFS (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
307
0I2+0| ™ 28,000 28,000 0
28,000 28,000 0/05 QI2t9Er=
oEEHAE ANIS 8,000,0002x13] = 8,000
CHAHAPAIL T2 NUL2HH|(REZ 24 10HSEASK)
6,000,000 x 14! = 6,000
oHAUW XXSD RA(XZS) 3,500,000 x43] = 14,000
2134 = 0 < 24,372 2 0]
HAEAHEASY 349,914 358,479 A8,565 [Al 325,542 I 0 0]
100 B 0 < 13,984 2 0]
2 ALY A 208,374 284,638 13,736 [Al 284,390 0 0]
110 =2 0 < 13,084 2 0]
oI A4 | 114,048 108,199 5,849 [Al 100,084 H 0 0]
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I opa N AIAIE 2 L AN
- J|Z2sY 1,114,592,000&x2/12 = 185,766
- 83224 1,114,592,000&x1.8/12 = 167,189
423,708 371,139 52,569/02 &
oxN2PAY
- A2t 2224 6, 138&Ax55H x38AI2tx 128 = 153,942
- AH2UKA AlNQRRAT
CHEX A 6.1382x32X60AI 24x128 = 13,259
CPREL EIIKA 6,138 x4Yx50AI2tx 128 = 14,732
XML
- JiEay
YN 30,0002x63Hx0.78x128 = 17,691
CEAIE 20,0002 x63%x1.48x128 = 22,378
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- AESHHIE X =E
=5t 40,8002/ X632 x0. 19x45] = 1,954
InE=E 261,45021x63%x0. 15x45] = 9,883
= F=E =P VN =]
- 25 0] 4t 130,000 x17&x 128 = 26,520
- 20~254 0] 9 110,00024x9% x 128 = 11,880
- 15~20 0] O 80,0002/ x7%x128 = 6,720
- 10~ 15 0] 9 60,0002 x26% x 128 = 18,720
- 5~ 10 0] 9 50,0002/ x4 x128 = 2,400
- KRRy
43U 1,999,2002!x 12 x122x6/100x1.024 = 1,474
5202 1,683,1002I X6 x 122 x6/100x1.024 = 7.446
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ZH:(2000)AFSIOHEHl 2 (2200) 2 H L ME SN & :(2210) 22 22 Mg (2212) 82 H8E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
=t ]
1,305,0002 x23% x 122 x6/ 100x1.024 = 22,130
72U 1,005,700 x8H x 122 x6/100x1.024 = 5,932
ls7EUe
1,198,900 x 12 x 122 x6/100x 1.024 = 884
Jlss=ue
1,026, 1002 x 1S x 122 x6/100x1.024 = 757
- elgeay 2,285,200 x 1€ x12€x10/100 = 2,743
- fEaesy
A= 30,0002x51%x128 = 18,360
=F 20,0002 x12%x128 = 2,880
- EXNDRLE(EI:UR)
20,0002 x3H x 122 = 720
- Expay
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2212) 82 H8E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

42 = o oo o | &2 = im) N = ) ~

JBHMIEE MM = e B = A
JlEdesy
6,72 15,0002 x8x 128 = 1,440
820l at 10,0002x7Hx128 = 840
dzgesy
®eo) 609,000 x1Zx128 = 7,308
2l Bto) 518,000 x1¥x128 = 6,216
245 50,0008/ x22&x 128 = 13,200
DR 30,0002x7x128 = 2,520
=PTSRS, 40,0002 x2%x 128 = 960
gps2eay 70,00080x25x128 = 21,000
CCADtAO MR SR A Y
10,0008 x 12 x122 = 120
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2212) 82 H8E MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
- AQMAH(ZD, e, T2+
223,299, 0002 x3% = 6,699
78,120 78,120 003 JIEtEI R %
CREEHOA 2B S X2y
- EHA 500,0002x5%x 128 = 30,000
- 22X A 350,000x10Hx128 = 42,000
CREBHIYAMN X2 EH| 30,000x17%x128 = 6,120
(2) 1,836
(Al) 4,284
15,249 14,461 788(04 Y2012
ostdg 2|
- J|=2 28,6002 x1Hx300Y = 8,580
- Aoz 8,580,000 x4/12 = 2,860
- YRre 28,6002x1Hx128 = 344
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ZH:(2000) AFSIOH 2|

i
.

Mg (2212) g R EA B E

MIAIEE: (110) @124 ]

&9 & e]

. oy = ol 8 & = | =
2SN NN L N
- SR 28,6002x12ix122 = 344
- Faag 28,6002x1x522 = 1,488
- ANRERRLY 3,91020x 12 x22A1 2tx 128 = 1,083
- A 50,0002Ix1Zx128 = 600
20,700 20,508 192/05 LAIAS Il
SEIINA BYXBA BFOILY
27,71021x12x1502 = 4,157
oXFA2 U FCIBE ARY
27,71021x5 % x32 X33l = 1,047
ogriolsg
- =2 27,71020x3%x1502 = 12,470
- OF2t 19,30020x32x302 = 1,746
CYAASOIS 2h4 2,0002x3%x1802 = 1,080
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& (2000) AFRIOHEEH] 2 (2200) 2 H L MESHHINA & (2210) 22 22 Mgt (2212) g2 2HE8H HIAIE: (120) 3 &= Z | J[&e &3]
. = I R u o = p] ES
I opa N AIAIE 2 L AN
A 200,000&x12&8 = 2,400
AL, NS 50,0003 x18I Ax128 = 10,800
- B EEA 242
SHA 14,000&x150m" = 2,100
RapNE 100,000&x7HAx18] = 700
- HAMHIS A (DE)EY
RPN 1,300,0002x235] = 2,600
SN EN 500,000&x13l = 500
- SHEESMUIAINS AILHEAN IR
20,0003 x 1002 %12l = 2,000
- BAR A B2 H| 300,000&x7M 2 = 2,100

2.

0
Jm
£l

=Hl
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = 04I¢+‘%“§EEH| u At = pl =
I opa N AIAIE 2 L AN
- ZEPAYA DES=Y| 80,0002x5% = 400
- MYHAMSOH(ZINUE) DS
1,700,000 x 1% = 1,700
- MYYFHSIHARUNE) Sl
500,0002x1% = 500
o3.ZEZQILMA
- 229 22e2 1,536,0008 = 1,536
- MBMAZUZ, MotEER2S 4,040,0008 = 4,040
- ®IIe2
RPN 2,800,000&x128 = 33,600
SAX A 120,000 x7 W Ax 128 = 10,080
- ®M5e2
22 600,000&x128 = 7,200
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 2 22 HIgt: (2212) g2 HSH A HIAIE : (120) 3 & & ZH| [ &S]
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y

o6.

50,000& x7M 2=x 122

Asotdae| (3 M) 282
5,500,

500,000,000& x0.09/100
2g9sY
2 & ] 30,000 x2%¥ x82
/=l
HHA ED_UM 2AQA2es
110,000& x18E x 12/

SIAH BSEAH2MN HSIHE
40,000& x17Ex12]

=R

Shed Sl 8.280,0008

EAUTYSEX 022X SAH|
5,000 x32 x60

4,200

4,950

4,920

1,980

680

8,280

900
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[und

2Ax952 x10 £ x7IM A

X952 x10 £ x1CHX7IH A
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[uind
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550
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JARSI DR 2| (2200) 22 & (2210) 2 &el Mg (2212) g R EA B E NIAIE: (120) B &
= oH = Vl - & £ pJ =
= A z A
- BAAS® X
AL 1,017&x3,098m'x0.8 =
SAX A 3,187&x1,625m x0.8 =
AN A 3,795&x880m'x0.8 =
- BAFEAAE SRl 585,000&x12&8 =
= 10. Xt Bl
- HXHECHH) 3,619,000&x104 =
- WEHA 2,261,000&x10H =
- groi g} 2,865,000&x1CH =
- HEE2AX 4,049,000 x2CH
202
4 8l 90,680 87,160 3,520
51,680 51,160 520|101 =LHOHI
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = oW m
ol & o oo & = ) x
I 2 8L HIE. HAIE = A
o FQYURFAO0Y| 10,0002x379x6Lx 128 = 26,640
o HAHMHADEX0fH| 40,0002 X8 x3Lx63] = 5,760
oBAQY &3 YL BLNS0Y|
40,0002/ x30% x2 = 2,400
oBEBHYA SHEA0IL L B2DKHH
40,0002/ x 152 x3L = 1,800
CBEEAHIN L2X2YLR FX Y|
10,0002 x 155 x5L x 128 = 9,000
o oA ET OH| 40,0002 x3Y x4 x65] = 2,880
CYHAADEA OfH| 40,0002 X5 x4 x45] = 3,200
39,000 36,000 3,000(02 %044
oBAXA FHNH| 130,00024x 14 x 128 = 21,840
oBARZA HUOH| 130,0008Ix11&x 128 = 17,160
203
2= 153,780 167,160 213,380
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2212) 82 H8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

4 N oow oo &0 = 8 A & p %
JBHMIEE MM = e B = A
3,000 3,000 0|01 JI22F PR FLH|
)| 242IAHRFAHI 3,000,000&x1 = 3,000
1,980 1,980 0/02 MR R =TI
o HAINMARFAH| 30,000&x66H = 1,980
6,000 6,000 0/03 AIR=XHR =]
oEHAH HRFAH| 6,000,000& = 6,000
142,800 156, 180 ~13,380(04 JIEFRA R ETI Y|
ol HHUJHLF Y|
- 4% 400,000&x18x128 = 4,800
- & 100,000& x2¥x 128 = 2,400
o2 . X2 XH|
- 42 400,000&x1¥x12&8 = 4,800
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2212) 82 H8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

. N ooa oo |58 =00 8 Af & p =
JBHMIEE MM = e B = A
- 53 250,000/ x2x 128 = 6,000
- 63 155,000 x17Yx12g8 = 31,620
-732,01572 140,0002x32x 128 = 53,760
- 8~92,7158~92 105,0002/x 112 x128 = 13,860
o3 EAN2HYLFTHI (A 46Y)
- Jl= 300,0002x128 = 3,600
- =3 5,0002x16&x128 = 960
o4 SHYRLHUS SH|
- eS| 50,00021x35&x 128 = 21,000
204
=234l 636,970 582,451 54,519| o 1. & U Z Al 120,0002x63Zx 128 = 90,720
o2 . WEB X
- 4~53 140,00021x3&x 128 = 5,040
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2212) 82 H8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = o oa o | &8 = m} N = ) ~
JBHMIEE MM = e B = A
- 6~72,01572 130,0002/x49Yx 128 = 76,440
- 82,7158~92 120,0002x11x128 = 15,840
©3. YEEIHY| 1,114,582,0008x1.5/12 = 139,323
o4, %It Al 1,114,582,00021x20/288 = 77,402
=5, JbH Xl &t 1,114,582,00081x2.5/12 = 232,205
301
stz A 28,182 16, 194 11,988
7,864 7,744 12008 ZATRLABAS
ozZU2Re
- 123 19,0002 x4 x 128 = 912
- A02 912,00081x2/12 = 152
- Al 3,50021 x4 x25LUx 128 = 4,200
- By 1,60020 x4 x25LUx 128 = 1,920

- 127 -




& (2000) AFSIOHERH] 241 (2200) 2 LM S B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

o = oW m
ol & o oo & = ) x
(B MIE ALK = A
- 22= 110,000 x4¥x 15l = 440
- olHl(E e ExEd) 15,0002 x4 x4 = 240
4,550 4,550 0/09 BAAIHIZ &S
oHAHASASY ZA MB 5,0002x3&x250 = 3,750
oXtBYOlEt 2tes U WK IS (SHUS)
5,000 x 109 x 1674 2 x13] = 800
15,768 3,900 11,868/ 11 JIEtB A 2
oSOIRER M2 500,00024x3%x1/4x128 = 4,500
oSOIZE X 4H2ZH| 313,000 x3Yx 128 = 11,268
200 [2 13,216 & 15,208 & 0]
A O] &t 672,204 168,806 503,398 [Al 643,780 1 0 0]
210 (2 13,216 & 15,208 < 0]
2EAY 49,863 26,423 23,440 [Al 21,439 i 0 01
202
oF il 7,982 5,173 2,809
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E NIAIEE: (210) B = ALY (=3[ dE]

o = SRC I m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
2,982 3,173 A191]01 B0t
oMAHALN L 2R DWKOH|
934,0002/x3% x 13| = 2,802
(2) 2,300
(Al) 502
SOHLEEZE 0l4BS A1 NS
90,0002 x22x 13 = 180
(2) 180
5,000 2,000 3,000/03 =2!04H|
CTBBAIIBILA 612201t
2,500,0008 x2% = 5,000
(=) 1,500
(Al) 3,500
206
WL 10,034 10,034 OogtdarsorE | 24,65321x407 4 = 10,034
() 3,010
(Al) 7,024
301
UB AT 1,156 936 219
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Z:(2000)AFBIJHEIH]  2H:(2200) 2 AL MBS AINA B (2210) 2 H 22 Mg (2212) e REHE A HIAIBE: (210) 2 = AF EEIEERED
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
(%) 660
oMSHAUH E2AAZI|E 29
220,000 x21 A x 122 = 5,280
(2) 2,640
() 2,640
405
T ISTE] 15,500 5,000 10,500
15,500 5,000 10,500|01 AtAtL S Z F =H|
oBtU XA BAHAIY SE¢ 5,000,000&x14 = 5,000
(2) 2,500
(Al) 2,500
oS EXY oY A SHAAIRHIX 2
1,500,000 x7 0 A = 10,500
(%) 5,250
(Al) 5,250
220
XHAI ALY 622,341 142,383 479,958
206
W] 34,013 33,863 150 o XABL2 L SN %HPL
- &EH 3,500 x3%x33 = 32
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 2 22 Mg (2212) 2 HH A Mg : (220) REMIAFS 2] [ AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- AR 4,000 x3% x33] 36
oXPA2 U X[IAHER RIEH 22
6,000 x5 x33] 9
oYl A= O]
- 228 MR 35,0002 x600S 21,000
- ootg MR 30,0002 x250S 7,500
RN ds| 4,0002x300S 1,200
ogloig 92 ¢
- Fue 1,300 x15 £ x90! 1,755
-as 8002 x 150 £ x203] 2,400
207
o1 I 20,255 23,120 A2,865
20,255 23,120 A2,865|03 AlE el
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁoﬁuaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN

oBIEAALE Tip 50,0002 X50S ,500
CUMNE ADE(2MQ 2F) 100,0002/ X35 300
©2b2 24 AFAI 2 (100T) 80,0002 x45E x2S ,200
o2tIS AL Al2H(20mex108) 60,0002 x4 E x2S 480
oHE A (1000H) 13,0002/ x60S 780
O H oS 2 AFA| 2 50,0002/ x 1M E 50
o B A ALK (50T) 30,0002 x60S ,800
oHS A AFAI 2 5002/ x3, 000H ,500
oHUMT ZAE BIXI(APIS 145)

100,0002!x 155 ,500
o2Y AHE Al 100,000/ x5S 500
CHRIAANE ADRE(HES 155) 50,0002/ x 165 800




ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
ozZ 1,2002/x4008 = 480
CURASS 5,0002x50€ = 250
o A B ALK (50T) 8,0002x30E = 240
o Nl HH 2= J1 (5000H) 60,0002x 108t A = 600
o=2t0lEZ2etA(5004) 5,0002x1008tA = 500
o2tElAZ R E(100) 20,0002x20E = 400
o 2HAIE (200pcs) 25,0002 x158 = 375
307
IZHO| A 38,400 37,400 1,000
38,400 37,400 1,000(01 S22 P2
oBAXA XNZoAAE JA(HI|,HE)
- YR ZojorE 1,200,000 x2M Ax128 = 28,800
- 2zoo= 100,000 x2H Ax 128 = 2,400

- 134 -




JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2212) 82 H8E NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
- SHYRIZ Ol oF=E 100,000 x1H Ax128 = 1,200
oBAXA FAD| L 28 ADEDQ
500, 0002 x7 4 A = 3,500
SEIKA X L BYRNSE ARENYU(UZ R Q) 44’<)
1,500,000 = 1,500
oHEXA XVIBE AREDNA (B LUEZ|Q 20)
1,000,000 x 14! = 1,000
401
AlEH s 504, 169 30,000 474,169
CHl
490,500 30,000 460,500|01 Al&H]
OEMEHRZA g U fE22
15,000,000 x 14! = 15,000
CQHRZANE AZHIIZ He
12,000,000 x1A! = 12,000
osEHNA EH L A=HII2 Hel
20,000,000 x1A! = 20,000
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2212) 82 H8E NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
oS EAHXA AETA
— ALAI A A 20,000,000 x14! = 20,000
— A&l 423,500,000 x14] = 423,500
11,000 0 11,000(02 22|
ST EAHXA A=ZAF 22/H]
11,000, 0002 x 14! = 11,000
2,669 0 2.669/03 Al&ECHY
o A& =20l 423,500,0002x0.63/100 = 2,669
405
XHALE S ) 25,504 18,000 7,504
25,504 18,000 7,504/01 MMt LS Z xSy
o= A R 3,500,000 x10H = 3,500
oFAA MHEH (IL2IAE) 2
,000,0002! x 14! = 6,000
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2212) 82 H8E NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
O3S AIRA 2 P2 (33 ,26%H)
2,827,000 x2CH = 5,654
oglAAE)| R
- XEE AR 1,700,000 %200 = 3,400
- sE2ER)) 1,600,000 %200 = 3,200
- EUE d92)) 500,000 x2CH = 1,000
coze AAaRI| Y 2,750,000¥x100 = 2,750
2213 (= 241,127 < 196,288 < 0]
LA 1,014,253 1,011,574 2,679 [Al 576,838 Al 0 0]
100 =2 11,040 < 20,812 & 0]
2 AHOH| AF 116,431 102,978 13,453 [Al 84,579 X 0 0]
110 (= 11,040 & 20,812 & 0]
o1 Y| 56,810 45,990 10,820 [Al 24,958 X 0 0]
101
o1 Y| 56,810 45,990 10,820
56,810 45,990 10,820/05 L AlAtSiOI=2Ql
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HBE A Z
(%) 1,050
(Al 450
- gegHs= 110,0002x5% = 550
(%) 165
(Al 385
o6.3 2|
- QUBAS ALY OF2 Xt
5,000 x8%H x 132 x53 2,600
(%) 780
(Al 1,820
- HUMEAR P42
5,000 x3Hx 102 x 10 1,500
() 1,050
(Al 450
202
o H 4,240 24,100 A 19,860
4,240 21,100 A 16,860|01 =2LHOHI
o YoAL BHHE EA MY
40,0002 x2H x5Ux13] 400
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2 = o9 £ oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
(%) 260
(Al 140
CBNEHHTAIGESE E2AF O &AM ]
40,0002 x3H x3Ux23] = 720
() 216
(Al 504
o XIOIEHRIIAIY OIS Al 04H]
10,0002 x32 x 102 x83] = 2,400
(=) 1,200
(%) 360
(Al 840
OXMABAHAMY AHES FEOYI
10,000& x 18 x6Lx12& = 720
(%) 360
(Al 360
207
o Oj ey 5,000 5,000
5,000 5,000/01 &t&=2AH|
O HUAEY AL, AT I} 5,000,000 x1Al = 5,000
() 3,500
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2t = PSR E m
of &b o - Hl - &t = J| =
X B oa N HAHE = o & W = oA h = .
301
UBIE A2 393,208 346,152 47,056
370,848 328,321 42,527 01 A3 B &= A5 2

oo 2202 LHXAIY 29, 120R21x922% = 26,849
() 17,451
(Al 9,398

OMASHUBE UK AHX AL
22,9502x3,219Y = 73,877
(=) 36,936
(%) 11,082
(Al 25,859
OoMAS AQIHEHE o 24| 4,900,000 x2H = 9,800
(2) 4,900
(%) 1,470
(Al 3,430
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(Al 5,208
oAMEYE HUAX U H=H| 2,500,000 x2% = 5,000
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of Ao il - A = I =
B MIE L MAE = o & W = oA .

(%) 1,500
(Al 3,500
o A0 &AL 500,0002x2 = 1,000
(%) 300
(Al 700
oHAWE HZE=0Z A& 6,0008x3,270% = 19,620
() 5,886
(Al 13,734
oM&E AN HAIOI A A A 9,500€x2,500% = 23,750
(=) 9,500
() 7,125
(Al 7,125

o0|=0t & MAHAHAIOIAOL 9 2H| X
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Bo2E N AN % 5 A 2 N
25,0002 x2 2 x222 = 1,100
() 825
(Al 275
28AH NASAL DS
10,0002 x 10K x83 800
(%) 400
(Al 400
SEAHAY RS ALK 5,000 x80% 400
(%) 200
(Al 200
3,550(11 JIEIB A=

20 Y 22X
A 50,0002 x2H 100
(%) 100
244 30,0002 x4 120
(%) 110
(Al 10
24 & 20,0002 x108 = 200
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X1 (2000) AFSIOREEH] 2 (2200) 2 A &t & :(2210) 2 A 22 M8t (2213) A2 22 KIMIE : (210) B R AMY Q& ]
2 = d = |y i
/Ill- OH Ab = =
BB HE HNE = P B N = = 7! =

oH|CHEZIAIY EIIA JIEE HIX
5,000 x20% x103] 1,000
(%) 650
(Al 350
CcESHX FAHUS Al 1,630,000 x 13 1,630
(%) 1,141
(Al) 489
ocESHX FAUS JIEE 5,000 x400H 2,000
(%) 1,400
(Al 600

307
0I12H0| A 119,336 113,936 5,400
119,336 105,629 13,707/01 2l2L R 2H|

o= E S| 2,2882x13,408Y 30,678
(=) 15,338
(%) 7,668
(Al 7,672
o U AIMEE SH| 3,388x8,724Y 29,557
(=) 14,776
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2t = P IS = H ml
o & o A & g ES
B S HAE = o & % = oA .
(%) 7,388
(Al 7,393
CRUBAHANE ATE U o222
48,3402 x30Ex23] = 2,901
(=) 1,450
(%) 435
(Al 1,016
oRUBAHAYE AEZ nQ 200,000 x10Ex23| = 4,000
(=) 2,000
(%) 600
(Al) 1,400
oL OIOXBE AlZHI(HE2X)
1,200,000/ x15% = 18,000
(2) 9,000
(%) 2,700
(Al) 6,300
oL QIoXBE Al=HI(R22X)
1,900,000 x 18 = 34,200
(=) 17,100
(%) 5,130
(Al 11,970
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() 2,550
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oHHIKRA HIEPAU(MAQ) 2,000,000 x1Al = 2,000
(&) 1,400
(Al 600
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540
1,260
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AR A 246,392 244,202 2,190
307
12+0| M 236,392 233,582 2,810
236,392 233,582 2,810/01 2 2¢L 24|
o UNF otF 2l 10,000& x300& 3,000
odHFOI A4 2 15,000& x200 3,000
oRg HYESAS(
5,000&x12,000 60,000
oRE WYES AS(
5,000& x20,000 100,000
oJ|Et HEUES A4S 5,000&x2,000H 10,000
oWEUEE A L I 2
200& x30,000H 6,000
oftHlEt Lt XIgA4E 12,000& x63H x23] 1,512
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 2 22 HIgt: (2213) g2 H 2 22| Mg : (220) REMIAFS (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
100,000 x 15523 = 3,000
oL OIRABRIAY SLINEMS 195
50,0002 X205 1,000
oFOfQ X XNT E5X2 Al
200, 0002 x30H 6,000
oSIHRIZE UE(L2EQ) 70,0002 x 1505 x23] 21,000
oEIYRIZ OR2E £9 195
50,0002 x20E x2 3 2,000
oStYRZE UEE =0 20,0002 x100% 2,000
oY 2EAHAIY Q2N L ADE QI (ABBHY 14F)
150,000 x 155 2,250
CYUREHAIY UHENQIH|(LHATL 155)
150,000 x16Z = 2,400
405
XHALS S ) 10,000 6,200 3,800
10,000 6,200 3,800/01 XHAtL 2 EF SH|
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& (2000) AFSIOHERH] 241 (2200) 2 LM S B M & (2210) 224 22 Mgt (2213) g 24 2 2el NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
oZd It=E of LA 2,000,0002x10H = 2,000
OEX|MEAIY 0|2E 1| 4,000,0002x1CH = 4,000
oXZ=XeYUE TSI XA MHII
2,000,000 x2 Al E = 4,000
2214 (= 129,703 < 111,506 < 0]
SAEHHH 3,595,076 3,220,496 374,580 [Al 3,353,777 0 0]
100 = 2,484 & 0 & 0]
2 AH0f A 3,010,728 2,867,787 142,941 [Al 3,008,244 X 0 1 0]
110 =2 2,484 & 0 & 0]
o1 21| 1,902,529 1,789,341 113,188 [Al 1,900,045 Xi 0 o 0]
101
o1 21| 1,902,529 1,789,341 113,188
1,405,132 1,333,141 71,991/01 D122
oc=23(61Y)
- 42 2,085,200 x1Hx122x1.024 = 28,081
- 52 1,999,200 x2 B x 12L& x1.024 = 49,133
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& (2000) AFSIOH ] 2H:(2200) 2 AL MESHAHIN A & (2210) 224 22| HE:(2214) S 2818 S MIAIEE: (110) Q124 (2] [ &3]
i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- 62 1,683, 1002/ X172 x12€x1.024 = 351,593
- 72 1,305,0002! x26 L x 122x1.024 = 416,932
- 82 1,005, 70021 x 11x122x1.024 = 135,939
- 92 832,4002x 12 x128x1.024 = 10,229
- J1=83 1,198,9002! x3% x 12€x1.024 = 44,197
- HM A 1,036,104,0002x3% = 31,084
oM0B
Sl 1,067, 188,000 x2/12 177,865
- 324y 1,067, 188,000 x1.8/12 160,079
391,454 350,729 40,725|02 %<
oxU2PLY
- Aol sy 6, 13821 X542 x38 Al 2tx 12 151,143
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 2 22 HIgt: (2214) 222 HHH HIAIE :(110) 2 2 H] (2] [ :AH]
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
X2 E NE L HME = L A,
- SANHRIK A Al2eReac

M

N
>
-

- 3243

- 2580l &t

6, 1382 x2B x60Al 2tx12&

6, 138& x4E x50A1 2tx 122

30,000&x61&x0.78x12&

20,0003 x61&x1.48x12&

40,8003 x61Zx0. 19x43]

355,200&x612&x0. 15x43]

130,000 x11&8x12&

8,839

14,732

17,129

21,668

1,892

13,001

17,160
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mg (2214) S 72 H8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i = o oa o | &8 = m} N = ) ~
JBHMIEE MM = e B = A
- 20~25\1 0] 8t 110,000 x5 x 128 = 6,600
- 15~201 0] 8¢ 80,0002x12&x128 = 11,520
- 10~15% 0/ 8 60,00021x28Zx 128 = 20, 160
£ 5~10E 0] 8t 50,0002 x5 x 128 = 3,000
- Hezeasy
- 520HR 1,683, 100Rx4Yx12Hx6/100x1.024 = 4,964
62U
1,305,0009 x 172 x 122 x6/ 100x 1.024 = 16,357
7202 1,005, 7002 x8x12Hx6/100x1.024 = 5,932
- S42X224Y
=SICSEREEEN) 30,0002 x12x128 = 360
CHI(EINA, B, AL FOIREAL)
20,0002 x5 x 122 = 1,200
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30,000& x50 x12&

20,000&x11Ex12&

2,285,200&x1Ex12&x10/100

25,0003 x1&8x 128

15,0003 x7Ex12&

10,0003 x9E x12&

20,000&x1Ex12&

518,000&x2E x12&

50,000&x19% x12&

18,000

2,640

2,743

300

1,260

1,080

240

12,432

11,400
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ZH:(2000)AFSIOHEHl 2 (2200) 2 H L ME SN & :(2210) 22 22 Mg (2214) S 72 H8H MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

=

= = rSERNER- 5
of A o ul - A = gl =
A s M MMIE 2 o & %5 A Z
CADIACHE 22| S g
10,0002 x 1H x 12 = 120
CKExeday 40,0002 x2%x128 = 960
SOl A 30,0002 x7%x128 = 2,520
. SpEaesy 70,0002 x19%x 128 = 15,960
SHRMAH (XD, 2el 2T 2ALL)
204,710,000 x3% = 6,142
90,480 84,840 5,640(03 J|E}R &2
CcBELAHO XN2FHLY
- EHA 500,000 x6%x128 = 36,000
- HAXA 350,000 x118x128 = 46,200
CREBAHOAN DS EH| 30,0002x23%x 128 = 8,280
(2) 2,484
(Al 5,79
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& (2000) AFSIOH ] 2H:(2200) 2 AL MESHAHIN A & (2210) 224 22| HE:(2214) S 2818 S NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ &3]
o = oo ow | &8 = - Ak = pJ e
I opa N AIAIE = L AN
- 2YHEDIIZ 2AHLLE
BAHA 200,000& x12&8 = 2,400
AL, W24 50,0002 X190 Ax128 = 11,400
- do|otM2e |2 250,000 x128 = 3,000
- RoIHHIEAAeL2
BAHA 400,000&x12&8 = 4,800
SHAXA (S, II1H) 132,000 x 128 x2M A = 3,168
- HalxEASSE
SHA 13,530&x1650m" = 2,030
SAX A 100,000&x13Ix5HA = 500
- MEDIERHES
- CH(1004 ) 2,000&x100&x128 = 2,400
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Z:(2000) AFSIOHEH]  BH:(2200) 2 H L AHE S AN A B (2210) 2 A 22l Mgt (2214) S22 A8 S HIAIEE: (120) 2 A S A EENECRED
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & %5 A Z

=
=

ps|
=

&

=
-

= Ab

=(50¢) 1,000&x100&x 122
INEESENE LRt = 1,250,000& x12&

AtBtS 2t A XY 1,350,000& x22]
FEUY BoRA(Scct 53)

200& x6Zx2, 000 0H

ral

>

>

00

==l 200,000 & x7IH 2~

10

CHALADE(EHIIERIXE 58)

500, 000& x7IH 2

= EPSON 350, 000& x7H 2~
SIZ&Hl =4 300,000& x7IH 2
N2 Lot 7,280,000

o2 e S|

1,200

15,000

2,700

2,400

1,400

3,500

2,450

2,100

7,280
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mgt (2214)S 2218 H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = o oa o | &8 = im) N = ) ~
JBHMIEE MM = e B = A
- YRay 30,0002/ x19x822 = 2,460
o5. 7= |
- 28= 110,00021x302x18] = 3,300
- B2 M= 40,00080x17% = 680
c6.23 Y|
- 2ASY S| 8,460,0008 = 8,460
- SOEABMLAIL2RT B4
5,0002 X8 X8 x63| - 1,920
- oorEYBE HEIRNZA
5,0002 x2Z x82x 103! = 800
- YoAH A2 2RS4 5,0002x3x702 = 1,050
o8. |
- By B50RAXI5LXBAIIX2 £ X6 A = 5,016
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mgt (2214)S 2218 H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

It = P STRE I == BT im}
of & o A = | =
RN = o & A B oA

- 2371 550@x10 £ x95&x50 = 2,613
- A2

- OH 550&x8 £ x95Lx7H = 2,926

= 550@ x4 £ x9BLx7CH = 1,463

AR === 12,5003 x20S x 1UIx7H & = 1,750

=9, A4 &I R XY
- EHOIX RANE+ 9,000,000&x8/100 = 720
- BAHEBAIAE RAES 500,000&x12&8 = 6,000

- AP RXEs S FHIK XL

3,550,000& = 3,550
- A== X
- E2AL 1,017&x3,443mx0.8 = 2,802
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) ARSI JH |

1(2200) 2 A

Mgt (2214)S 2218 H

NIAIE: (120) B &

34|

= = m)
o ul N A = Il x
st 2 HBE A Z
[SEEPNES 3,7952x1,827m'x0.8 = 5,547
- BAHIZ A 3,79591x932m'x0.8 = 2,830
o 10. XtaFM EHY]
- 2SN RH(OHO0IA) 2,816,000 x1CH = 2,816
- YU2SAI(Z 20|92, 2| 2SF)
4,049,000 x2CH = 8,008
- BOUASIHIEHEREHEURE)
2,865,000 x 1CH = 2,865
- AYES2IH(B2HI) 3,619,000 x1CH = 3,619
202
o H 91,720 79,410 12,310
51,160 41,970 9,190/01 2O HI
oXQRAPEXIHI 10,0002 x35H x6Lx12” = 25,200
CREEAHO YWRX I 0|
10,0002 x16E x5 x 12& = 9,600
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2214) S 72 H8H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

1t = S I == I i}
of & oH A = ol =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
oBHMNAREX 40,0002 x5%x52x105] = 10,000
colori A XIEE A0 40,0002 x2S x7LX65] = 3,360
oYt 2R XIOf Y| 40,0002 x5 x32x55] = 3,000
40,560 37,440 3,120(02 01|
o EH K| A MY 130,000 x 143 x 128 = 21,840
o HAHXI 2 AR MY 130,000 x12%x 128 = 18,720
203
RN 151,200 162,720 A11,520
3,000 3,000 001 JI2A2AALE=XIY|
CI|USYARZRIH|(AZ) 3,000,0002x1% = 3,000
1,980 1,980 0102 MRAIIASD=XIY|
CNANMAR =X (M :669) 30,0002x66% = 1,980
6,000 6,000 0|03 AlZH =R R =ZIY
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2214) S 72 H8H NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
2.8 ME MHIE 2 o & %5 A Z
oHAHMEY HREZXY 6,000,0008 = 6,000
140,220 151,740 A11,520(04 JIEFS R =AY

- 400,000&x18x128 = 4,800
- & 100,000 x28x128 = 2,400

- 42 400,000&x1Ex128 = 4,800
- 52 250,000 x2&x128 = 6,000
- 62 155,000&x17Ex128 = 31,620
-72 140,000& x26¥x128 = 43,680
- 82,925,718 105,000&x15&8x128 = 18,900

O3 .ENSIYRTTYI (B 47Y)
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& (2000) AFSIOH ] 2H:(2200) 2 AL MESHAHIN A & (2210) 224 22| HE:(2214) S 2818 S NIMIEE: (120) 3 A X A Y| (2] [ &3]
i, = Oﬂﬁoﬁuaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- o= 300,0002!x128 = 3,600
- =1 5,0002x17%x128 = 1,020
o4 SHARLBE =Y
- el EsH 50,0002/x39& x 128 = 23,400
204
Se2lE MYl 611,401 569,818 41,5830 1. BHZAlY]| 120,0002/x61&x 128 = 87,840
o2 WEBXH|
- 453 140,0002/x3%x 128 = 5,040
- 672 130,000/ x43& x 128 = 67,080
- 8~92,7/1582 120,0002/x15& x 128 = 21,600
3. GEEIH| 1,067,188,000€x1.5/12 = 133,399
o4, (I A 1,067,188,0002/x20/288 = 74,111
o5, JtAH X 1,067,188,000&x2.5/12 = 222,331
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ZH(2000) AFSIDHEEH] 2 (2200) 2 AL MESHIHM & (2210) 2 22 Mg:(2214) 28 HH A HIAIE : (120) 3 & & ZH| (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
17,268 11,700 5,568/ 11 JIEtE A2
o E0|REX} A2H| 500,000 x4 x 128 x1/4 = 6,000
oS0|XE A MH XY 313,0002x3%x 128 = 11,268
307
0120 & 7,000 7,000 0
7,000 7,000 0/02 QIZHHAIB =X
oSt 2SI XS 5| SHAlle 22 Al
7,000,000 x13] = 7,000
200 B 127,219 & 111,596 < 0]
AFE Ol AF 584,348 352,709 231,639 [Al 345,533 0 0]
210 =2 127,219 & 111,506 < 0]
HRALY 277,891 102,685 175,206 [Al 39,076 i 0 0]
201
o 52 94 H| 117 292 A175
117 292 A175(01 LBr29H|
o4 2HL
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2214) S 72 H8H NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

1t = dod =y mi
ol & o oo & = ) x
R BB NIEE. HIAIE = L A,
- DI2HAY L BAXNER B32DE LAY

117,000 x 1 = 117

(2) 35

(Al 82

202
o gl 8,920 5,694 3,226
3,920 3,694 22601 ZLH0IHI

oi2AHAY B41s 0| 10,0002 x528 = 520

(=) 156

(Al 364

oMoy |k 2R NS 933,0009x3% = 2,799

(=) 2,300

(Al 499

S S E o PN E=amE = 90,0002 x2% = 180

(=) 180

ostNMAUY BAHUUT NS 421,0002 = 421

(=) 421

5,000 2,000 3,000/03 =204t
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ZH:(2000) AFSIOHE ] 2h:(2200) 2 LA E B M & (2210) 224 22 Mg (2214) S 72 H8H HIHIE: (210) B =AY [2E][ER: ]

= = S H m
oo e & = ] %
I a HIE A = of A W= oA -
CEATZ FHlota 2,500,0008!x2% = 5,000
(=) 1,500
(Al) 3,500
206
IEL:] 10,034 10,034 0| o goiorZ| 24,65321x407 4 = 10,034
() 3,010
(Al) 7,024
307
BI2H0I & 13,452 11,665 1,787
13,452 10,043 3,409(02 BI2ANEE
oMEHY TRAAATIIZ S|
2,640,0008!x 10§ £ = 2,640
(=) 1,320
() 1,320
oBHEZIY SEAUL HYESH 105,00084x72% = 7.560
(=) 3,772
() 1,886
(A1) 1,902
oXQEEY BRI X
1,580,000 x 14! = 1,580
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JAFSIOHEHI 241 (2200) 2 H L ME S HIHM & :(2210) 2 &l Mgt (2214)S 2218 H NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2 = o9 £ oy 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE = o & s oA Y
(=) 790
(%) 790
ool2 2 XIH|(EHAUEE 2E)
50,7332x30Y = 1,522
(=) 761
(%) 381
(Al 380
oQ=olaa Xt A 5,00084x30% = 150
(=) 50
(%) 25
(Al 75
402
0IZ2HRH=0] 159,868 0 159,868
bS]
159,868 0 159,868(01 DIt =28 =
o BHAIEOHQl 2HO|YZAIA A=
159,868,000 x 14l = 159,868
(=) 79,934
() 79,934
403
XX SRS 70,000 70,000 0
NNl P
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X (2000) AFSIJHEEHl 2+ (2200) AL MBS AN A B (2210) 2 A 22 ME: (2214) 2B HHE KIMIE: (210) B XA EEMEEERCE]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
70,000 70,000 0102 2| 2SOl CHEHCH & AL H
ocZZBAHZI | BAHAMAXA(ZEZ)
70,000,00024 x 171 & 70,000
(2) 35,000
(%) 17,500
(Al 17,500
405
XA SHI 15,500 5,000 10,500
15,500 5,000 10,500|01 XHAIL 2 EF SH|
oSt HBAHAIY FYl2Y 5,000,000 x14l = 5,000
(=) 2,500
(Al 2,500
oS EXY DHAY A ARH P
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28,100,000 x 11 & = 28, 100
(=) 11,240
(&) 8,430
(Al 8,430

oSS AHME SYHI(SO0IIEI ZSAIX L)

40,000,000 x 1JH A = 40,000
(%) 12,000

- 287 -




ZH:(2000) AFSIOH 2|

2+: (2300) AbSI 2 ZH |

)

Mgt (2311) MBI S XA

HIHIE: (210) B =AY

i = rS I = I m
o & o oo & = | S
I 2 HIE ML = o & % s A Z
(Al 28,000
CEMOIAMEENE 29 (LSAIZLTONQIHES])
121,884,000 x 170 & = 121,884
(=) 36,565
() 42,659
(Al 42,660
CHMAUMEEHE SAYI(AUZ0HQISE S ESAIKIF)
40,000,000 x 17H A = 40,000
(%) 12,000
(Al 28,000
O XOHOIZEHCHIIBSAIE 29| (At &)
25,000,0002 x 171 2 = 25,000
(%) 7,500
(Al 17,500
oA MIEXEEZ At 10,000,000 x14l = 10,000
(%) 5,000
(Al 5,000
OZEEAISIEX R 2 H| (L& B SHAL)
450,687,000 x 14! = 450,687
(=) 135,207
(Al 315,480
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X Mg : (2311 MBI S XIALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2t = P IS = H ml
o & o A & g ES
B S HAE = o & % = oA .
OZEFASIEXNZ SATUIIEX S ALME S H| (L& &I &HAH
54, 440,0002 x34 2 = 163,320
(=) 48,996
(Al 114,324
OZEEASIEX R SFAIY (ZEH EIL EHAH
5,000,000 x3IH A = 15,000
(%) 4,500
(Al 10,500
OESAISI X2 BAIA $E(ZE EIE SHA RO
- Mdag 60,0002 x38x128 = 27,360
(%) 13,800
(Al 13,560
= E=, 40,0002 x39Yx 128 = 18,720
(%) 9,200
(Al 9,520
ORI MZOHQI A Al X 12,000,000&x14l = 12,000
(%) 3,600
(Al 8,400
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& (2000) AFZIOHEEH]  2H:(2300) Al2I 2 &I & (2310) At =X Mg (2311) At 2 X ALY HIAIE: (210) 2 ALY (2] [ :AH]
= = o9 & | m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
402
0I2LXH= 0 58,760 20,000 38,760
&
58,760 20,000 38,760(01 QIZIRt=E X
SZOHOl SHSBAAXR 28,760,000 x14l = 28,760
(=) 14,380
(%) 7,190
(Al) 7,190
oXISEHSS AL N AXIZ X
30,000,000/ x 14! = 30,000
(2) 15,000
(%) 7,500
(Al) 7,500
220
Kb Ab 82,827 138, 108 55,281
307
0I2+0| 75,000 97,676 N22 676
75,000 90,530 A15,530(05 DI+ et
CEEAG XD ELAY 15,000,000 x3M & = 45,000
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& (2000) AFSIOHEAHI 2+ (2300) At3l 2 ZH I & (2310) MBI =X Mgt (2311) MBI S XA NIAIEE: (220) REHI A [2E][ER: ]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
CEASHHEID (S22Y 29
10,000,000 x1A! = 10,000
SO OS2SR 2UHI (RSS2 2)
10,000, 0002 x2CH = 20,000
401
=R 5,000 40,432 A35,432
Chl
5,000 40,000 A35,000(01 Al&H]
oE=SE TM U FHH| 5,000,000 x14l = 5,000
405
XHALE S ) 2,807 0 2,827
2,827 0 2,827/01 MAtLSE xSy
SXIMEOHO AIRA oloj2 2
- 30Ey 2,807,0002x10H = 2,827
400
VEIEES 2,283,000 2,080,000 203,000
420
J|E} 2,283,000 2,080,000 203,000
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& (2000) AFSIOHEAHI 2+ (2300) At3l 2 ZH I & (2310) MBI =X Mg : (2311 MBI S XIALY MIAIEE: (420) D1 EH [2E][ER: ]

2 = & 49 = | i
o & o A & g %
(2 8 NI MIAIE 2 o & o =5 A Y
701
JIEFE H & 2,283,000 2,080,000 203,000 o2 B R SI|I2ELSH = 2,283,000,000% = 2,283,000
=
2312 = 2,059,826 = 628,054 2F 0]
L Ol= K| ALY 4,366,210 2,874,070 1,492,140 [Al 1,678,330 X 0 0]
100
2 AHOH| AF 95,866 103,808 AT ,942
120
A A A 95,866 103,808 A7 ,942
201
oLt oy 10,466 7,908 2,558
7,606 4,798 2,808/01 LBt H
o1, YUBtA Y|
- LO=EXgE ULtAEH 2,286,0002 = 2,286
o3, . ZZRIYUHA
- 22344 MIIQ2 S 3,120,000% = 3,120
o6. 22|
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& (2000) AFSIORREH] 2t (2300) At 2 &I & (2310) AtSI 2 X Mgt (2312) = 1= X AL HIAIE: (120) 3 &= Z | (2] [ &3]
. = I R u o = p] ES
I opa N AIAIE 2 L AN
- LoIsX ERFA Z4 5,000&x8Yx55 = 2,200
2,860 3,110 A250(02 AKX & HI
ol. B8
- GNL0l BEAI
S =9 ME 40,000@x3MH A = 120
- JtUI ol & 3,000&x808 = 240
- L0Io] Y J|EsA HER R0
10, 000& x300H = 300
- {0l & BA}
S0 & 40,000& x50 = 200
rdiole =+ 3,000&x50000 = 1,500
TEX R0l 10,0002x5004 = 500
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JAFRIOHEEHI  2t:(2300) At3l 2 &I & (2310) MBI =X Mg (2312) QIS XIALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
301
Bk Al 13,400 10,400 3,000
12,000 9,000 3,000|01 AME| A= A5 2
S ABIEXAIL 92
- MoK 20,0002x1002x358] = 6,000
- Hugs 20,0002x100%x338] = 6,000
600 600 0|09 BAAIH| B A2
SANAESAK DSOHl 24 40,0002 x5%x32 = 600
800 800 011 JIEtE A2
oOBolY E& AAZE Y 20,0002x20% = 400
o010 Y HE AIAE o 20,0002x20% = 400
307
0I2H0| & 72,000 85,500 A13,500
61,000 64,500 A3,500(02 QIZtHAIE X
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X Mgt (2312) = QIS XIALY MIAIE: (120) 2 &t = FHI (=3[ dE]

2t = P IS = HI ml
of & oH A = ol =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
o Sg Lty
- QUAS(HMNH) 3,500,000 1A = 3,500
- NEQUAM (ML) 3,500,000 x1H A& = 3,500
od2Y ESHI|E Loty
50,0002 x3607H A x3H & = 54,000
11,000 11,000 0/04 CIZIBHAIE X - 9/
oYM Lol EEXZ 5,000,0002x14] = 5,000
SOHO0l & SHAF 6,000,000 x14! = 6,000
200 (=2 2,059,826 T 628,054 < 0]
AFE Ol AF 4,220,344 2,720,262 1,500,082 [Al 1,532,464 X 0 0]
210 (= 2,059,826 = 628,054 < 0]
HXALY 3,654,894 2,681,681 973,213 [Al 967,014 i 0 0]
201
L2 9| 5,000 5,000 0
5,000 5,000 0/01 Ler29H
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X Mg (2312) QIS XIALY NIAIE: (210) 2R A Y (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
o & o oo & = | S
I 2 HIE ML = o & % s A Z
o1, Yt 2H|
- MNHASHNHRY L SESNAK
5,000,000 x 1Al = 5,000
(2) 2,500
(%) 750
(Al 1,750
301
UBIE A2 78,000 80,874 A2 ,874
78,000 80,874 A2,874|01 A3 B A ® 462
ocHZAS(AELAT) 78,000,000 x14!l = 78,000
(=) 54,600
() 7,020
(Al 16,380
307
0I2H0| A 3,571,894 2,595,807 976,087
3,571,894 2,595,807 976,087 |05 QI2tQIEF2
oL oIETAIM (LIS, MY )2
1,562,382,0002! x 14! = 1,562,382
(=) 1,093,668
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X Mg (2312) QIS XIALY NIAIE: (210) 2R A Y [2E][ER: ]

B
n' =2 OﬂMouaggm m }
o = A = =
BB HE HNE = W a4 % 5 oA Y = = /| =

(%) 140,614
(Al 328, 100
o THIF= XIAFS X2 (5O A) 256,380,000 x14l = 256,380
(=) 102,552
(%) 46,148
(Al 107,680
oHRAIE SAA(6HA) 263,112,000 x14l = 263,112
(=) 131,556
() 39,467
(Al 92,089

ONEEH U0l AAFBIZ (30 A)
72,000,0002! x 14! = 72,000
(2) 36,000
(%) 10,800
(Al 25,200

oL QEXAA JISEAAY

- ANEEHB2(HH) 150,000,000 x14l = 150,000
(=) 75,000
(%) 37,500
(Al 37,500

- 297 -




ZH:(2000) At OHEH] 2

(2300) Ata| 2 FH

MIgH: (2312) = I S XA

HIAIE: (210) B =

At

t

=

=2
=

04

i

St

LS.

Al

=

o .

NIAIg

==
=

H

12

==

0l

imi

A2

Il

i

|
>
0
=2
HT
4>
a
Pl
s
1{

oL I CI0tE AL

‘
I

oL OIETAIA(2HA)BA RS

113,520,000& x 14]

46,600,000 x

61,700,000&x

1,010,000, 0003 x

9,600,000& x

46,600
23,300
11,650
11,650

61,700
30,850
15,425
15,425

1,010,000
505,000
252,500
252,500

9,600
4,800
1,440
3,360

113,520
56,760
56,760
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ZH:(2000) ASIOHEEH] 201 (2300) AbSl 2 & | 8 (2310) At3I S X MIgH: (2312) = I S XA NIAIEE: (210) B = ALY ]
2 = rSENE = m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
cEANYIISSLAY 10,000,000 x14! = 10,000
() 3,000
(A1) 7,000
oL Ol A2 HH| (30 4) 5,100,0008x 14 = 5,100
() 1,530
(A1) 3,570
cAHXASAHEY 5,200,0008x 14 = 5,200
() 1,560
(A1) 3,640
SNMULN SEBY 3,150,0008x 14 = 3,150
(&) 945
(A1) 2,205
SANMYAT EHRAY L LEY XA
3,150,0002x 14! = 3,150
(&) 945
(A 2,205
220
R ALY 565,450 38,581 526,869
307
SIEIVs! 18,581 18,581 0
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2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) ALl & &HH| &t (2310) At3I =Xl HISt: (2312) =1 2 XA Mg : (220) REMIAFS 2] [ AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
12,200 12,200 001 9 2L R2H|
coZE5 L0l o8]e 20,0002x10% = 200
o QO|E Lol Sty 50,0002/x80%x38 = 12,000
6,381 6,381 0/05 QIZt9 et
oL QWA HEH|(BYH 3HA)
2,126, 7842 x3CH = 6,381
401
=R 520,000 0 520,000
thyl
510,820 0 510,820 (01 Al4&H]
CESE HRY ASDAHSE DS A 200240t )
- AAIE A 270,000,0002/x2.92/100 = 7,884
- Al&H 302,936,0002x14l = 302,936
odzY B4 L HAXNY 12,500,000 x16H A& = 200,000
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JAFRIOHEEHI  2t:(2300) At3l 2 &I &1 (2310) A2l S A Mg (2312) QIS XIALY NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

o = INE = m
ol & o oo & = ) x
BHLHE L HIAE = e B = A
7,236 0 7,236/02 22l
oH5S A2Y META
270,000,000 x2.68/100 = 7,236
1,944 0 1,944|03 Al&=0HH
oH5E ARY NETA
270,000,000 x0.72/100 = 1,944
405
THarF S| 26,869 20,000 6,869
26,869 20,000 6,869/01 X &L S EF SH|
cdz2g 25J|7 PY 1,000,00081x204 2 = 20,000
CARAY(P. UESARL)2ERY
- Al 100,0002x250H = 2,500
- o %} 20,0002 x 1500 = 3,000
- 22 1,129,0008x10H = 1,129
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2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) ALl & &HH| &h:(2310) AtRI 2 X MIgh: (2312) = Q1= X ALY Mg : (220) REMIAFS 2] [
2 = ¥ oEd | oy 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- BAE) 60,0002 x401 = 240
400
VEIEES 50,000 50,000 0
420
J|E} 50,000 50,000 0
702
22 50,000 50,000 Ooo=xl22e M5 50,000,0002 = 50,000
2313
Lo=xs ey 243,548 121,972 121,576
100
2 AOY| A 237,548 29,056 208,492
110
oI A4 H| 32,535 0 32,535
101
oI A | 32,535 0 32,535
9,540 0 9,540|03 JIEtEI 2 4
CBELHO M2EHLY 500,000 x2%x98 = 9,000
CcBELHO 2B =Y 30,0002 x2Hx9” = 540
22,995 0 22,995/04 Lgol=
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2310) MBI =X NIg:(2313) QSRS 22H  MIAIE:(110)2124H] (=3[ dE]

42 = qod = | oy im)
off &b o o = ) =
I 2 HIE ML = o & % s A Z
cxEBE(22UXB)AE
- 0123 43,30021x1¥x3002 = 13,017
- A02 13,017,0008x4/12 = 4,339
=P 43,3002 x1Yx 128 = 521
- oAxtey 43,3002 x18x162 = 695
- F54Y 43,3002 x1Yx522 = 2,257
- N2e 2R ag 5,930 X1 x22AI2tx 128 = 1,566
- Hougall 50,0002 x1¥x 128 = 600
120
3 A=A 205,013 29,056 175,957
201
B2 | 176,969 25,056 151,913
174,229 25,056 149, 17301 LBt 2|
o1, Ypta 2|
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ZH:(2000) At OHEH] 2

(2300) AL 3| 2 & H

Mg (2313) col=EXs|22Y

MIAIE : (120) 2 A

~
=

=1l

(=

3

NEERED

=

t

=2
=

0
i

St

Mg MIAlE

==
=

H

12

==

0l

imi

A2

)

i

1,470,000

29,907,000&

385,000&x12&

2,500&x2,000%

1,500,000& x12&

1,300,000& x23!

768,000

3,650,000&

1,500,000& x12&

1,300,000 x12&

1,470

29,907

4,620

5,000

18,000

2,600

768

3,650

18,000

15,600
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JAFRIOHEEHI  2t:(2300) At3l 2 &I &1 (2310) A2l S A MIg:(2313) QSRS 22E  MIAIE:(120) 8 & A B (=3[ dE]

i = o oa o | &8 = m} N = ) ~
JBHMIEE MM = e B = A
- ZEEHL|Y S 34| 30,0002/x230Hx 128 = 8,280
- S8t
CAEARKY S AR Q) B 2,400,000% = 2,400
- YUBISH R 2,300,0008 = 2,300
- RHEXEE B E (45012) 1,000,0008 = 1,000
o4 284y
- oINS TRIY 2% YARE
30,0002 x2A1 2x 110 DH=x88IX 102 = 52,800
=6. 22|
- =AY S| 1,400,0008 = 1,400
- LOIEXEY 29 02X SA
5,0002 X8 x5 x 102 = 2,000
©10. XHesd 2|
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2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) ALl & &HH| &t (2310) At3I =Xl Mg (2313) =ol=2Xa22d  AIAIS: (120) 3 &= AH| (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- HEHA(45018) 4,434,0002x100 = 4,434
2,740 2,740|02 S AFXI 2]
o1, YA Y|
- LOIEMAIRE R
AZRMAIC] MR 50,0002 x300 = 1,500
SO MR 1,0002x1,00000 = 1,000
= PV ES 40,0002 x600 = 240
202
01| 8,240 8,240
8,240 8,240|01 2LH0iH]
oZQ AR =X 10,0002 x7Hx6UXx 128 = 5,040
oL OI=X3 2 EIAA 28 Y NSNS &%
40,0002 x4 x42 x53] = 3,200
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2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) ALl & &HH| &t (2310) At3I =Xl Mg (2313) =ol=2Xa22d  AIAIS: (120) 3 &= AH| (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
301
Bk Al 19,804 0 19,804
7,424 0 7,424|08 RU220AB A2
oRU22QY
P 19,0002 x4Hx128 = 912
= 912,0002x2/12 = 152
=AY 3,500 x4 x252U x 122 4,200
WEY| 1,6002 x4% x252U x 122 1,920
T o E | 15,0002 x4 x4 240
12,380|09 SHAFAIH| 2 A2
SO S0 XIAZAK 24
5,000 x4 x250! 5,000
o0|018 KNAZAK A 5,000 x8% x52L 2,080

- 307 -




2 (2000) AFRIOHEEH] 21 (2300) ALl & &HH| &t (2310) At3I =Xl Mg (2313) =ol=2Xa22d  AIAIS: (120) 3 &= AH| (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
OXRAEA RPEUA S A 5,000 x6Hx80Y = 2,400
oAXIE KAZAK A 5,0002x10% x50 = 2,600
CHBZ2MAI ZOX Al2S(=20))
300,000 x1 74 & = 300
200
AFE Ol AF 6,000 92,916 A86,916
220
KR AL 6,000 92,916 A86,916
206
WL 5,000 0 5,000 c=XI& W22 100,00024x1058] = 1,000
oFOIDA MERYU(Z0IHI, MU E)
5,0002 x80% x103 = 4,000
405
XHabs S| 1,000 89,916 288,916
1,000 89,916 A88,916/01 XAt 2EF S|
oZE2=0| &Y PR 45) 1,000,000Rx14] = 1,000
2320 (= 24,355,425 & 1,747,262 <% 0]
A3 2 & 30,794,153 26,257,142 4,537,011 [Al 4,691,466 XM 0 0]
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ZH:(2000) AFSIOHERH]  24:(2300) AtEl 2 EH & (2320) A8l 2 & Mg (2321) A3l 2 Z ALY MIAIEE: (110) @124 ] [2E][ER: ]

2 = S - im)
O]l &b oA At = I =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
2321 [=2 24,355,425 & 1,747,262 &% 0]
AFB| 2 ALY 30,794,153 26,257,142 4,537,011 [Al 4,691,466 i 0 0]
100
2 AHOH| AF 30,473 35,280 A4, 807
110
o1 2,494 8,872 AB,378
101
o1 2Y| 2,494 8,872 AB,378
2,494 8,872 AB,378(05 LAIAt IOl
o=XHHAIAL FaQlel o=l
27,7102x1%x90L = 2,494
120
A A A 27,979 26,408 1,571
201
Lt oy 17,259 15,848 1,411
17,259 15,848 1,411/01 L2
o1, Ut 2H|
- MEEXQRS Y NEAIY HIIEDE A2 S0
10,0002 x 1002 x43] = 4,000
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= (2000) AFBIJHEH] 21 (2300) AF3I 2 EHH] 5t (2320) AL3I 2 & HIBE: (2321) AF3I 2 & AFES HIKIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
2 = ¥ 4 o 5
O]l &b oA il - A = ] =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
=240l AlAQIA OFHLY(DIZHOI)
40,0002 x2 % x2 U x 12 = 1,920
oS ALY HOotAl OtX| 2
30,0002 x2Ax7Lx 12 = 5,040
oF RIEXEA AlAA UK O1HI2 A
50,0002 x40% = 2,000
400 400 0|11 JIEtE A2
CRAT20| AIAE 20,0002 x10% 200
OABIEXNRTBR AlAE 20,0002 x 10 200
200 (= 24,355,425 & 1,747,262 < 0]
AFE Ol AF 30,713,680 26,171,862 4,541,818 [Al 4,610,993 i 0 0]
210 (= 24,355,425 & 1,747,262 <% 0]
X ALY 30,637,880 05,944,682 4,693,198 [Al 4,535,193 i 0 0]
301
Bt ALD 59,314 1,229,086| A 1,169,772
59,314 60,788 A1AT411 JIEIE A2
cI|ENS0ILK HYEH2 200,000 x6 % 1,200
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Z:(2000) AFSIJHEEH] B (2300) AFS| 2 & & (2320) Al3I B & MIE: (2321) AbEl B &AL HIAIEE: (210) 2 & AL EEMEEERCE]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE = o & s oA Y
(%) 360
(Al 840
OXHEXZ X NP ZAAIY (70H)
36,224,0002! x 14! = 36,224
(=) 28,980
() 722
(Al 6,522
oliE L AFFMSTZ=2 )8 A AUIXA(171Y)
21,890,0002! x 14! = 21,890
(=) 17,512
(%) 437
(Al) 3,941
307
0I2H0| A 28,928,457 23,843,509 5,084,948
26,528,957 22,033,509 4,495,448/01 S22y
ORI ZMEE XL MHZ=NHZ0HI(18,964%H)
26,478,557,0002 x 14! = 26,478,557
(=) 21,182,844
() 1,588,712
(Al) 3,707,001
oMASZE FSMAHI(840Y) 50,400,000 x 14! = 50,400
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Z:(2000) AFRIOHEEHI 2:(2400) FEHL XIS AL OHE & (2420) == 2tel NI (2421) 22l ALY NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
CEHSHIWLAIY LL2=XI0IH|
40,0002 2% x32 X103 = 2,400
203
o 2= XIY 2,400 2,400 0
2,400 2,400 0|04 JIEIY R=RIH
o3.2N2Y YRENY|(HA:13H)
200,000 x 122 = 2,400
301
Bt ALS 11,152 9,666 1,486
3,712 1,826 1,886/08 2o 22aABAZ
oRA2DQY BAZ
-Jl=2 19,0002 x28x 128 = 456
- Aoz 456,0002x2/12 = 76
- =AY 3,500 x2%x252Ux128 = 2,100
- D= 1,6002x22x252Ux 128 = 960
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X (2000) AFBIJHEEH] 2+ (2400) €4 XIS AFSI NS &F: (2420) = E4 22 HIBE: (2421) =EA 22| AFES HIKIE: (120) 3 A= A | EEIEERED
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- SO s 15,0002 x2% x4 = 120
7,440 7,640 A200(09 BHAFAIHI A2
O - ORI B AE ASAF AlH|I 24
166,000 x4 x 10 = 6,640
oOZFE . HEDR NSEAL DAN2
5,000 X80 x23| 800
200 =2 474,000 &= 189,600 < 0]
AFE Ol AF 948,000 2,661,567 1,713,567 [Al 284,400 I 0 0]
210 (2 474,000 = 189,600 < 0]
HXALY 948,000 2,657,086 1,709,086 [Al 284,400 I 0 0]
401
L= 948,000 2,657,086 A 1,709,086
Chl
948,000 2,644,433|  ~A1,696,433/01 Al&H
CTANNASTEHSAEINAAY
- SAMXIT TAIHEER KA
948,000,000 x 14! 948,000
(= 474,000
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& :(2000) AFSIOHEEH] 201 (2400) LRI A ALSIOHE &1 (2420) = 22 NI (2421) 22l ALY NIAIE: (210) 2R A Y [2E][ER: ]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
(%) 189,600
(Al 284,400
2492 [=2 45,000 = 0 0]
ALANgASH 14,253,327 18,727,185|  A4,473,858 [Al 14,208,327 i 0 m 0]
100
2 AHOH| AF 2,768,518 2,056,434 712,084
110
o1 2H| 1,853,334 1,358,591 494,743
101
o1 Y| 1,853,334 1,358,591 494,743
1,516,268 1,102,958 413,310/01 J1=23
o232 (70%)
- 42 2,085,200 x1Hx122x1.024 = 28,081
- 52 1,999,200 x3H x 12L& x1.024 = 73,699
- 62 1,683, 100x 11 x12€x1.024 = 207,502
- 72 1,305,000 x17Ex122x1.024 = 272,610
- 82 1,005,700 x5H x 122 x1.024 = 61,791
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JAFBIOHEEHI  2:(2400) FEHLA XIS ARSI NS & (2420) == 2tel NIg:(2422) A ENH A2 S MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
JBH NIE. IS = u & X 5 A &
- 93 832,4002 x2 B x 128 x1.024 = 20,458
-Jls73 1,395,0002 x2S x128x1.024 = 34,284
- J|1=83 1,198,900 x 16 x 128 x1.024 = 235,714
- J1=93 1,026, 1002/ x 13 x 122 1.024 = 163,914
- MM &] 1,118,053,0002x3% = 33,542
oA 3
- Jlgay 1,151,595,0002x2/12 = 191,933
- 324y 1,151,595,0002x1.8/12 = 172,740
337,066 255,633 81,433/02 &g
oxR2AY
- N2Zel2esy
6, 13821 x24 2 x38 Al 2Hx 122X 1.024 = 68,787
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Z:(2000) AFRIOHEEHI 2:(2400) FEHL XIS AL OHE & (2420) == 2tel Mg (2422) HE A AR S MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

o = 3 o9 2| oy m
ol & o oo & = ) x
I 2 HIE ML = o & % s A Z
oRRYRLY  2,285,200x1Bx122x10/100x1.024 = 2,809
SE-LiE=
- HELY
b < Xt 30,0002/ x68x0.78x128 = 19,095
St 20,0002/ x68%x1.48x128 = 24,154
- S 2R 4L
=L 40,8002 X682 x0. 19x43] = 2,109
Ink=Em 355,20021x68&X0. 1543 = 14,493
- H2a0E
- 25014 130,00080x6Zx 128 = 9,360
- 20~25\2 0| 8t 110,00081x6Yx 128 = 7,920
- 15~20E 0] 8t 80,0002/ x20Zx 128 = 19,200
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JAFSI NS 20:(2400) FEH L XIS AL DR 8F: (2420) F=E4 22| Mgt (2422) AL ANH A2 HIAIE :(110) 2 2 H] (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
- 10~ 151 0] o 60,0002x32%x 128 = 23,040
- 5~10= 0| ot 50,0002 x6Hx128 = 3,600
- HRzeasy
=] 1,683, 1002 x8H x 122 x6/100x1.024 = 9,928
=t ]
1,305,0002 x 10Z x 122 x6/ 100x1.024 = 9,622
720U 1,005,700 X6 x 122 x6/100x1.024 = 4,449
Jlse=2Ue
1,395,000 x2 x 122 x6/100x 1.024 = 2,058
ls7EUe
1,198,900 x5S x 122 x6/100x 1.024 = 4,420
Jlss=ue
1,026, 1002 x2B x 122 x6/100x 1.024 = 1,514
- Expay
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Z:(2000) AFRIOHEEHI 2:(2400) FEHL XIS AL OHE & (2420) == 2tel Mg (2422) HE A AR S MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = 04|A_+%§L55t” Il N = ) ~
X 2t 8 MNIE. NIAIE = o & A 5 A Z
legRad
520] 4 25,0002 x2%x 128 = 600
672 15,0002/ x10Zx 128 = 1,800
820l 10,0002/x3%x 128 = 360
pIYNE=
JIAHE 30,0002 x72x128 = 2,520
pINP= 20,0002 x7Hx128 = 1,680
By 150,0002/x45% x 128 = 81,000
CEMSHELY 40,0002 x3%x 128 = 1,440
S|t E B A Y 30,0002Ix5%x128 = 1,800
- sy
U 30,0002/ x45%x128 = 16,200

- 397 -



ZH:(2000) AFSIOHEH] 2 gt &k (2420) =EH 22| Mgt (2422) AL ANH A2 NIAISE: (110) @124 d] (2] [ :AH]
4 = m
Ao Hl B i = ol z
A s M MMIE A s A Z
SHMAHN(ZDL HSBR2A2)
103,587,000 x3% = 3,108
120
AAE A 915,184 697,843 217,341
201
TRTE 44,086 54,479 A10,393
44,086 54,479 A10,393/01 L2
UL 2H| (LR - AL}
SN2H UL A 2Y]|
==} 1,498,000% = 1,498
CAE D 1,663,000% = 1,663
2A| SX2eldl 200,0002x83] = 1,600
HIQHEME A AT S 224 1,265,00080 = 1,265
MBHOIR|SHAFACHRI R AAIHE QD L Hsm)L Al2ZDE
1,000,000 x35I x2IH At = 6,000
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JAFBIOHEEHI  2:(2400) FEHLA XIS ARSI NS & (2420) == 2tel NIg:(2422) A ENH A2 S NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = o oa o | &8 = m} N = ) ~
JBHMIEE MM = e B = A
- =SAEX P
- A 16,50091x308 Ax43s| = 1,980
- A3 48,00091x 102t Ax33] = 1,440
- B4 25,3302x 102 Ax33] = 760
3. ZZR3LHAl
- BA2YBBR2
=) 768,0008 = 768
- A& D 768,0008 = 768
- RS XA 100,000 x10H = 100
- HEXRE2 500,000/ x1CH = 500
- NESSNERSS 60,00021x28l = 120
- DERLRYS 200,0002/x13l = 200
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Z:(2000) AFRIOHEEHI 2:(2400) FEHL XIS AL OHE & (2420) == 2tel Mg (2422) HE A AR S NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- ABILETAIRE 450,000 x128 = 5,400
o6. 22|
- 2A29 22|
= 1,575,0008 = 1,575
S AlE D 2,365,000% = 2,365
- 2o Y BAD =X 2 oF22 Al
5,0002 x 10 x102x83] = 4,000
~ AEAHABZAF =ZF 0F2tBAIY
5,0002 x5 x72Lx103] = 1,750
8.0 Z2H|
- 227
2,33221x8 Al 2kx952 x 150,000/ 100, 000kl = 2,659
- U2(0) 550 X8AI2Ex952Ux20H = 836
o9, AlE XIS XY
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JAFBIOHEEHI  2:(2400) FEHLA XIS ARSI NS & (2420) == 2tel NIg:(2422) A ENH A2 S NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
- HAAZ2SX
- H A 3,839%Ix1,143mx0.8 = 3,511
=) 1,3052x36Mx0.8 = 38
©10. XA ety
- mEse 3,290,000 %10 = 3,290
202
01| 32,320 23,420 8,900
32,320 23,420 8,900/01 =LH0IH]
OZEQAUPEXOHI(YR - AIED)
10,0002 x24 % x6 2 x 122 = 17,280
OHS - BHBR HANS L AL2EX o
40,0002 x4 x32x103] = 4,800
CRQHER EXBAE O =X
40,0002 x3% x32x83 = 2,880
OAISIOHHE KIS AICHR XAAIYRE H2=X0Y
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ZH:(2000)AFSIOHEHI  2:(2400) FEH L X AALSI NS & : (2420) =422 Mg (2422) HE A AR S NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

=

P = S il
o &b o A

H
==

Jl =

[Lh]

2
0l

N ERE = of A A h

0
i

40,0002 x3E x5 x82l = 4,800

ooteXeld ¥ BEY AE FIOHI(St=H2lZ 2EH)

40,0002 x4E x4 x42] = 2,560

QN
0«
Skl
Pl
o

168,780 138,420 30,360

3,000 3,000 0[01 JI22FFRFLH|

)| A2 YR FAHI(AE) 3,000,000&x1&E = 3,000

2,040 1,440 60002 & ItAHHRFEHI

o A ISR F A 30,000&x68% = 2,040

6,000 6,000 0/03 AIR=AH2=EH|

SHEALAY L BX2Y YLENY|

6,000,000 = 6,000

157,740 127,980 29,760/04 JIEfZ R F=&H|

o1,

JA
Ja

S8 F =4l

|
b
02

350,000&x1&¥x128 = 4,200
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ZH:(2000)AFSIOHEHI  2:(2400) FEH L X AALSI NS & : (2420) =422 Mg (2422) HE A AR S NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁoﬁuaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- I E 100,0002!x3%x128 = 3,600
o2 B XH|
- 42 400,000/ x12x128 = 4,800
- 52 250,0002! X3 x128 = 9,000
- 62(21562) 155,000/ x 118128 = 20,460
-7201572) 140,0002/x 198 x 128 = 31,920
- 8~92(J1=8~92) 105,000/ x36%x 128 = 45,360
o3 . BM2YAREAY|
- AP 9Y) 200,0002!x128 = 2,400
- AEIH(H:15Y) 200,0002/x128 = 2,400
o4 SHARLBE =Y
- el EsH 50,0002/x56% x 128 = 33,600
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X1 (2000) AFBIJHEFHI  2H:(2400) FEH UK AFSI NS B (2420) =EH B2 HIBH: (2422) AL AFSIA S AIMIE: (120)Z A =AY CEINEERE)
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
204
S2| 5 M| 669,998 481,524 188,474 o 1. Mo AlY| 120,00024x702x 128 = 100,800
o2 NEL XY
- 4~52 140,000 x4%x 128 = 6,720
- 6~7200Is72) 130,000 x30% x 128 = 46,800
- 82(J1=58~102) 120,0002x36%x 128 = 51,840
o3. YA S Ity 1,151,595,000&x1.5/12 = 143,950
o4, ¢ AH 1,151,595,0002x20/288 = 79,972
o5, JtH X2 1,151,595,0002x2.5/12 = 239,916
200 [= 45,000 & 0 & 0]
A Ofl AF 11,484,809 16,670,751|  A5,185,942 [Al 11,439,809 H 0 1 0]
210 (= 45,000 & 0 & 0]
2 XA 80,000 0 80,000 [Al 35,000 Xi 0 o 0]
403
XX SRS 80,000 0 80,000
20| &
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& (2000) AFRIHEEH] 21 (2400) ZEHL XIS AFSI DHEE &F: (2420) &4 22| KNISt: (2422) AL AL AR A HIAIE: (210) 2 ALY (2] [ :AH]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
80,000 0 80,000/02 ZJ| 2SOl CHEHCHE AL
oIS ASOH HIE AQCHK A0 2 25 AZTAIRS
80,000,000 x 14! = 80,000
(= 45,000
(Al 35,000
220
KR AL 11,404,809 16,670,751| A5,265,942
207
o1 I 1,285,000 0 1,285,000
1,285,000 0 1,285,000 01 &t= =9
SLSAISIOIIS KIYAACHR XAAIY 2 (2XH2)
1,285,000,0002 x 14! = 1,285,000
401
L] 10,066,000 16,670,000|  A6,604,000
thl
9,648,571 16,670,000  A7,021,429/01 Al&H]
oA A AR B A 9,632,571,0002x14l = 9,632,571
CAMBHAIL A HAI M AF(A=3,996 )
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JAFBIOHEEHI  2:(2400) FEHLA XIS ARSI NS & (2420) == 2tel NIg:(2422) A ENH A2 S NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
16,000,000 x 14! = 16,000
400,000 0 400,000|02 2 2IHI
SAE AL ABIZAF Q22| 400,000,0002x14l = 400,000
17,429 0 17,429 /03 AlZ 2 HH|
SAEAL A A AlE 2T
9,682,571,0002x0. 18/100 = 17,429
403
XIS S 50,000 0 50,000
0| ™
50,000 0 50,000|02 2|2 S0l CHEHCHE AF
SIBAl MEAI BXAXHM 2 25 AIZZAEA
50,000,000 x1A! = 50,000
405
XHAabs =) 3,809 751 3,058
3,809 751 3,058/01 XML 2EF S|
SHHIYN(NENBERE) 102,9009Ix30H = 309
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2 (2000) AFSIOHEEHI 241 (2400) FEHL XIS ALSIOH Y &F:(2420) =& 2l NIg:(2422) A ENH A2 S NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
BHHIE. MIMIE 2 o & o =5 A Y
o= A 3,500,000 %10 = 3,500
2430
DX 4,985,587 3,502,994 1,482,593
2431
SOIRZAR 816,604 831,019 A14,415
100
Z A0 AF 205,874 538,717 A332,843
110
oI 24 H| 127 544 362, 440 A234,896
101
oI A H 127,544 362, 440 A234,896
51,225 51,818 A593(03 J|EHRI B 2
oX AR
- =22 1,106,700 x2Hx122x1.024 = 27,199
- A& 27,199,0002x3% = 816
- Jlyay 28,015,0004x2/12 = 4,670
- Hoay 28,015,000 x1.8/12 = 4,203
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& (2000) AFSIDHEEEI 200 (2400) =L XIS AL & :(2430) 33X H HIE:(2431)5 0| 232 22 MIAIEE: (110) Q124 (2] [ &3]
i, = o o PSRN E == o] Iml N = ) ~

I opa N AIAIE = L AN
ItEay
- HHR X 30,0002 x2% x 122 720
R 20,0002 4% x 122 960
JUELE SN
5t A 40,8002!x 12 x43] 164
<plI=EEas
- 10-15 0] ©F 60,0002/ x22 x 128 1,440
e 38,5392 x2% x82 x1/2x1.024 3,237
NEI IR =
- S0R2HY
5,21921x2% x60 Al 2tx 128 x 1.024 7.696

-

AS4g
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& (2000) AFSIDHEEEI 200 (2400) =L XIS AL & :(2430) 33X H HIE:(2431)5 0| 232 22 MIAIEE: (110) Q124 2[R A
i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
CEE 10,0002/x18x128 = 120
59,415 63,502 A4,087 04 2012
o8R0/
-J|=3 21,4002x22 X366 = 15,665
- Jlgay 19,265,0002!x2/12 = 3,211
- Hosy 19,265,0002/x1.8/12 = 2,890
- M| 19,265,0002Ix1.8/12 = 2,890
- 2012 42,8002 x2%x128 = 1,028
- oL 60,0002/x2%x 128 = 1,440
- 52283y 43,6002 x2S x2Lx 128 = 2,093
- Aol 2R ey 10,9002/ X2 x30Lx 128 = 7,848
- =544 43,6002 x2% x50 = 4,535
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Z:(2000) AFRIOHEEHI 2H:(2400) FEHA XIS AL NS &1 (2430) 33 X4 NIg:(2431)s01=3 32 MIAIEE: (110) @124 ] (=3[ dE]

i, = Oﬂﬁﬁaagw Iml N = ) ~
I opa N AIAIE = L AN
- FNRBEIILY 43,6002 x2%x 128 = 1,047
- ARRBEIIY 29,0602 x2%x 122 = 698
- ARSI 15,665,0002Ix1.5/12 = 1,959
- E405g 90,0008/ x2%x 128 = 2,160
- JESY
- HHR X 30,0002/ x2%x 128 = 720
R 20,0002/x8%x128 = 1,920
- HUZAlY| 80,0002 x2%x128 = 1,920
- DEE XY 120,0002! 2% x 128 = 2,880
- A B EH| 80,0002 x2%x128 = 1,920
- 2rAlY| 85,0002/ x2%x128 = 2,040
o | =|
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2 (2000) AFRIOHEEH] 2 (2400) ZEHL XIS ANSI DHE &F: (2430) 22 X4 Mg (2431) 0|22 22| HIAIE :(110) 2 2 H] [ &S]
2 = ¥ 4 o 5
ol & o oo & = ) x
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
- BO=(EX 5, S) 60,0002 x2%x33] = 360
- 209 10,0002 x2%x135] = 20
— orEhR Rt 20,0002x2%x15] = 40
- IXH(EZE5HE) 5,0002x2Hx35 = 30
- 23 6,000 x2Hx2E = 24
- OtA B} 38,5002x2%x15] = 77
16,904 14,784 2,120(05 LAIAFSH QIO
os0z22e
- SI&A Y FBINY 08
27,7102 x1Hx250L = 6,928
- RO L HMEEY ol
27,7102 X6 x 102 x63 = 9,976
120
AR A Y| 78,330 176,277 AQ7,947

- 411 -




Z:(2000) AFRIOHEEHI 2H:(2400) FEHA XIS AL NS &1 (2430) 33 X4 NIg:(2431)s01=3 32 NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

i = S = I == B i}
O AF oM A = ol =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y
201
oEr2 oy 52,525 49,789 2,736
52,525 49,789 2,736/01 LBr29Y|
o1, YA Y|
- S0IRZAL2Y Ysia2Y| 1,000,000 = 1,000

-0l ZE HAE PPEM 2

3002 x100&x12&

on

COHSOIZ2E ESEEH MEMPLY (A HS

50,000&x12&

- S0l=3% s28z3 M

300&x10,000%x22

- OIS E S22 AMNATH LA

300,000 & x 104

7,200

360

600

6,000

3,000
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Z:(2000) AFRIOHEEHI 2H:(2400) FEHA XIS AL NS &1 (2430) 33 X4 NIg:(2431)s01=3 32 NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

=

P = & 49 T | il
O] AF oM At £ Jl =
A s M MMIE 2 o & o =5 A Y

- 201=23% ¢t € S2H0IZ MA

6,000,000& x 14 = 6,000
=2 AE W=l

- JtAetE 2L} WEsEE

100,000 x1&x 12 = 100

3.3 2=HAMAl

- W0l MIIE 1,000,0002/x 128 = 12,000
- HLOIZH 2A0IM4+EE 120,0008/x 128 = 1,440
- BOIR2RN M2 70,00021x128 = 840

o4 29%Y
e 30,0002x12x822 = 2,460

o5. 0=t
- ZAUDLN 22=(5,52)

110,000 x4 x 15| = 440
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ZH:(2000)AFSIOHEHI  2:(2400) FEH L X AALSIOHE & :(2430) S =4 NIg:(2431)s01=3 32 NIAIE: (120) B & = I (=3[ dE]

. = I R u o = p] ES
I opa N AIAIE 2 L AN
- HeyE
- Ol =l 110,000&x29x238 = 440
- OhE 5} 38,5002Ix22x 15 = 77
- 2 A 5,000&x2%x13l = 10
o6.Z 2|
- S0IR2Y RN G2 ZA
5,0003x48x11x12& = 2,640
o8. o2
- S0IR22la et 5502Ix952UXBAI 2Fx1TH = 418
- 83t JtAH| 900& x4,000kg = 3,600
9. A& ZHIR X b
- ZEY RS Y XS ALK
,000,0002! = 3,000
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) ARSI JH |

i
.

(2400) =

gt &t

(2430) B X

d

(=}

Mg (2431)S01 =S 222 NIAIE: (120) B & = I

o
02
o
40

=2
=

Mg MIAlE

m

-

H

12

==

0l

imi

A2

AF =

i

- SCI20(0H D], 2012 &) [ X

50,0002 x3CHx3ZEx23]

900

202
Ol

5,040

9,600

24,560

5,040

9,600
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- AAI A A 200,000,0002/x4.08/100 = 8,160
— A&l 200,000,000 x14! = 200,000
CEHSTAU(EE) HUEX B4
1,000,000, 0002 x 14! = 1,000,000
4,520 0 4,520/02 22|H
SR (HHDA)DHEXIBAL L SADA}
200,000,000 x2. 26/ 100 = 4,520
2,029 9,648 A7,619/03 A& Y]
CTAALREH ALY
563,600,00021x0.36/100 = 2,029
405
XHAabs S| 2,100 1,800 300
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JARSIOHEEE] 24 (2400) FEH L XIS ASI N &F: (2430) B =4 Mgt (2432) SR A& 2tel NIAIES: (220) RER ALY (=3[ dE]

42 = o oo o | &2 = im) N = ) ~
JBHMIEE MM = e B = A
2,100 1,800 30001 XA LS ZF S|
cHHARE AU 1,000,0002x1CH = 1,000
oSHXCIR 700,000 X100 = 700
oIS 400,0002/x1CH = 400
=z & 2 158,428,217| 148,076,627 10,351,590
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